



### по долгу памяти

9 мая на фасаде дома №7 по улице Театральной открыли мемориальную доску в память об Алексее Алексеевиче Шпакове. Это событие не случайно приурочили ко Дню Победы. Заслуженный строитель РСФСР Алексей Алексеевич Шпаков был участником Великой Отечественной войны.

Фото Натальи Добрыниной

# Открыта мемориальная доска в память о заслуженном строителе, ветеране Великой Отечественной войны Алексее Алексеевиче Шпакове

Алексей Шпаков родом из деревни Стеревнево Усвятского района Великолукской области. 18-летним мальчишкой в 1944 году его призвали на фронт. В составе 38 гвардейской миномётной бригады он был разведчиком. Орден Красной Звезды, орден Отечественной войны I степени, медаль «За взятие Берлина», медаль «За отвагу» – это далеко не все его награды за год службы.

В Коряжму он приехал в 1958 году. Алексей Шпаков, в прошлом – слесарь 5 разряда, устроился в Котласское монтажное управление треста «Союзпромбуммонтаж». В 1964 году Шпаков участвовал в сдаче в эксплуатацию картонно-бумажного производ-

ства, он был тогда уже бригадиром монтажников. А в 1966-м Алексея Алексеевича наградили орденом Трудового Красного Знамени...

В 1974 году Шпаков был назначен главным бригадиром по монтажу. А спустя пять лет за заслуги в области строительства его удостоили звания «Заслуженный строитель РСФСР».

Имя Алексея Алексеевича Шпакова неоднократно заносилось на Доску почёта треста «Союзпромбуммонтаж» Котласского управления. Внесено в Книгу почёта и Книгу памяти треста как одного из лучших бригадиров монтажников «Минмонтажспецстрой СССР». За 30 лет трудового пути он стал настоящим

знатоком своего дела. Николай Милохин, в прошлом – прораб монтажного управления, говорит: «Он был лучшим бригадиром. Требовательный, целеустремлённый и беззаветно влюблённый в свою работу. Он всегда отличался невероятной точностью, что так важно в его профессии».

Решение об увековечении памяти заслуженного коряжемца было принято на январской сессии городской Думы. С ходатайством об установлении мемориальной доски в память об Алексее Шпакове выступил совет ветеранов и трудовой коллектив ДЗАО «Коряжмабуммонтаж».

Юлия КУРСОВА

**Спасибо за то, ветераны, что благодаря вам есть у нас праздник Великой Победы**

8 мая в культурно-досуговом центре состоялся торжественный прием ветеранов Великой Отечественной войны главой города.

Ветеранов поздравили Валерий Елезов, председатель гордумы Елена Яковleva, депутат облсобрания Марина Казакова, директор филиала Группы «Илим» в Коряжме Юрий Моргунов. Они поблагодарили